

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту*

Для рецензування та надання відгуку була надана освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена робочою групою Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму підготовки фахових молодших бакалаврів, можна зазначити, що у документі узагальнено зміст фахової передвищої освіти, відображаються цілі професійної підготовки. Загальні та фахові (спеціальні) компетентності, заявлені в освітньо-професійній програмі, відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної правозастосовної діяльності. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та фахові (спеціальні) компетентності узгоджується із заявленими цілями навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням індивідуального підходу, орієнтована на мотивацію студентів до навчальної та практичної діяльності, що стане основою для підготовки кваліфікованих кадрів та їх подальшого професійного зростання.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних знань та практичних навичок, комплексне використання новітніх методів і технологій навчання необхідних для підготовки кваліфікованих фахівців за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що дозволяє досягнути визначеної мети. У зв'язку з цим випускник, який успішно засвоїв освітньо-професійну програму, отримає достатні знання та навички для роботи в правоохоронних органах.

У цілому освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту відповідає вимогам та може бути впроваджена в освітній процес.

Начальник відділу  
поліції №2 Вінницького РУП  
ГУНП у Вінницькій області  
підполковник поліції



Юрій ГОЛУБ